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ПРОТОКОЛ №10/2026 

 

20 квітня 2026 р. м. Львів 

 

Присутні з правом голосу: Марія Гулик, Данило Михайленко, Наталія Рішко,  Олександр 

Янюк, Оксана Паляниця, Вікторія Кушнір, Єлизавета Панасенко, Анастасія Салюк, 

Анатолій Підгребельний, Дарина Шумлянська, Євгенія Хланта, Дмитро Новак, Анастасія 

Ткачик. 

Порядок денний засідання Ради Наукового товариства: 

 

1. Про погодження відрахування аспіранта факультету управління фінансами та бізнесу  

Затворницького Костянтина Сергійовича. 

2. Про Форум карʼєри 2026.  

3. Про організацію Дня відкритих дверей.  

4. Про підсумки регіонального круглого столу «Особливості імплементації Закону “Про 

академічну доброчесність” в освітньому процесі».  

5. Про співпрацю з Малою академією наук.  

Різне.  

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк із пропозицією затвердити порядок денний засідання Ради 

Наукового товариства в такому варіанті: 

1.Про погодження відрахування аспіранта факультету управління фінансами та бізнесу  

Затворницького Костянтина Сергійовича. 

2. Про Форум карʼєри 2026.  

3. Про організацію Дня відкритих дверей.  
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4. Про підсумки регіонального круглого столу «Особливості імплементації Закону “Про 

академічну доброчесність” в освітньому процесі».  

5. Про співпрацю з Малою академією наук.  

Різне.  

 

Голосування №1. 

Про затвердження порядку денного засідання 

«ЗА» «ПРОТИ» «УТРИМАВСЯ» РЕЗУЛЬТАТ 

13 0 0 Прийнято 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання Ради Наукового товариства в 

такому варіанті:   

1. Про погодження відрахування аспіранта факультету управління фінансами та бізнесу  

Затворницького Костянтина Сергійовича. 

2. Про Форум карʼєри 2026.  

3. Про організацію Дня відкритих дверей.  

4. Про підсумки регіонального круглого столу «Особливості імплементації Закону “Про 

академічну доброчесність” в освітньому процесі».  

5. Про співпрацю з Малою академією наук.  

Різне. 

1. Про погодження відрахування аспіранта факультету управління фінансами та 

бізнесу Затворницького Костянтина Сергійовича. 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк із пропозицією погодити відрахування аспіранта факультету 

управління фінансами та бізнесу Затворницького Костянтина Сергійовича за невиконання 

індивідуального наукового плану. 

Голосування №2.  

Про відрахування аспіранта факультету управління фінансами та бізнесу 

Затворницького Костянтина Сергійовича 



«ЗА» «ПРОТИ» «УТРИМАВСЯ» РЕЗУЛЬТАТ 

13 0 0 Прийнято 

ВИРІШИЛИ: погодити відрахування аспіранта факультету управління фінансами та 

бізнесу Затворницького Костянтина Сергійовича за невиконання індивідуального 

наукового плану. 

2. Про Форум карʼєри 2026. 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк з інформацією про Форум кар’єри 2026 

3. Про організацію Дня відкритих дверей. 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк з інформацією про організацію Дня відкритих дверей. 

4. Про підсумки регіонального круглого столу «Особливості імплементації Закону 

“Про академічну доброчесність” в освітньому процесі». 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк з інформацією про підсумки регіонального круглого столу 

«Особливості імплементації Закону “Про академічну доброчесність” в освітньому процесі». 

5. Про співпрацю з Малою академією наук. 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк з інформацією про співпрацю з Малою академією наук 

Різне 

питань не надійшло. 

Засідання оголошено закритим. 

 

 

Голова Ради Наукового товариства Анастасія САЛЮК 

Секретар Ради Наукового товариства  Юлія ДЕНИС



 


